

**RETTIFICHE****Rettifica del bilancio 2007 per Europol**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 180 del 2 agosto 2006)*

(2006/C 202/11)

A pagina 6, alla riga «TOTALE ENTRATE, SEZIONE C», colonna «Risultato dell'esecuzione 2005 (EUR)»:

*invece di:* «2 314 2005»,

*leggi:* «2 314 200»;

alle pagine 1, 2, 3, 4, 5 e 6, titolo della terza colonna delle tabelle:

*invece di:* «Risultato dell'esecuzione 2005  
(EUR)»,

*leggi:* «Risultato previsionale dell'esecuzione 2005  
(EUR)».

---